Урок-подорож із математики в 1 класі
Тема. Повторення вивченого матеріалу.

Закріплення нумерації чисел у межах 10

Мета: закріпити нумерацію чисел у межах 10; формувати вміння розв'язувати приклади та задачі; вправляти у засвоєнні складу числа; розвивати логічне мислення, увагу; виховувати почуття доброти та бережливого ставлення до тварин.
Обладнання: малюнок поїзда; рибки для кожної дитини із завданням на склад чисел; сигнальні картки для визначення настрою; зображення зайчиків; зображення сніговичка із геометриних фігур; модель іграшкового поїзда

ХІД УРОКУ

І. Організаційний момент 
Всі почули ви дзвінок,

Він покликав на урок.

Кожен з вас приготувався,

На перерві постарався –

Зараз сядуть лиш дівчата,

А за ними і хлоп'ята.

Ми урок розпочинаєм,

Математику вивчаєм.

-  Покажіть сигнальчиком, з яким настроєм ви прийшли на урок
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Наприкінці уроку ми перевіримо, чи не змінився ваш настрій

ІІ. Повідомлення теми, мети та завдань уроку

Мотивація навчальної діяльності

- Сьогодні на уроці ми не лише розв'язувати приклади та задачі,


учитимемося рахувати, мислити, а й розвиватимемо в собі почуття 


доброти та бережливого ставлення до тварин. Кожен із вас перевірить, 


чи добре він засвоїв вивчений матеріал, можливо, зрозуміє, над чим йому потрібно попрацювати.
III. Актуалізація опорних знань 

1. Вступне слово вчителя.

- Діти, ви любите подорожувати? На сьогоднішньомууроці ми вирушимо в подорож. Для того щоб не заблукати в країні Матемитики, я підготувала карту нашого маршруту, що допоможе нам правильно відшукти шлях. А подорожуватимемо ми на веселому потязі.

-    То ж займайте місця у вагонах. Для того щоб потяг вирушив у путь, необхідно полічити числа у зворотному напрямку. 

      2.  Зворотна лічба

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

Вирушаємо в путь!

1-а зупинка «Каліграфічна»

Хвилинка каліграфії

1) Каліграфічне письмо цифри_____. Пояснення правил написання цієї цифри

- На що схожа цифра_____?

      2) Взаємоперевірка.


- Обміняйтеся зошитами та оберіть в зошиті товариша одну цифру, що написана найкраще, намалюйте над нею корону.

      3) Бесіда (використовується метод «Мікрофон»)

- Як ви вважаєте, чому на хвилинці каліграфії ми писали цифру____?


- Що в житті може означати це число? (дату народження, кількість кошенят у Мурки, кількість гривень, членів сім'ї тощо).


- Що ви можете сказати про число____? (число___ скрадається з___ одиниць, утворилося додаванням____ до числа____; на 1 менше від___; парне чи непарне тощо).


- Складіть приклад із результатом____. Збільшіть (зменшіть) це число на 2. Назвіть сусідів числа.


- Молодці, добре впоралися з завданням. Час продовжувати нашу уявну подорож. Подорожуємо далі та наближаємося до річки. Нам час трохи відпочити.

2-а зупинка «Фізкультхвилинка»

- Давайте закинемо вудки і наловимо трішки рибки!

Виринай-но, рибко, близько,

Розсипай-но срібні бризки,

Щоб злов я карася,

Карася – як порося!
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4. Повторення складу чисел

- Гарно відпочили? Кожен із вас спіймав рибинку, яка заховарася під партою! Давайте разом пошукаємо! 

Рибки, що водяться в Дніпрі: карась, краснопірка, окунь, судак, щука. На них – завдання: відновити склад чисел від п'яти до дев'яти – диференційовано: сильнішим – складніше, слабшим – легше. 

1) Робота на картках.

2) Перевірка виконання завдань.

3-я зупинка «Логічна»

5. Відновлення числового ряду.

1) Прблемна ситуація. 

- Діти, а поїзд далі рухатися не зможе, тому що хтось розібрав міст. Що ж нам робити? Як його полагодити?

(Необхідно відновити числовий ряд, вставити пропущені числа)
1 * 3 * * 6 * * 9  10

2) Самостійна робота в зошиті. Хто найперший вставить пропущені цифри, той заповнює пропуски на дошці.
3) Взаємоперевірка (за записом на дошці).

4-а зупинка «Естафета»
- Усі впоралися з завданням? Міст відновлено, то ж можна подорожувати далі. Ось шлях нам перетнула висока гора. На гору поїзд не поїде. А в горі знаходиться туель, у який нас пустять в тому випадку, коли ми пішки піднімемося на гору. Нам доведеться підніматися на вершину незвичайними східцями, на кожній сходинці яких написані приклади. Змагатимемось командами-групами. Яка група швидше дістанеться вершини, та й буде переможцем.
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- Молодці, і гору ми подолали! (Нагородження переможців). То ж сідаймо в поїзд і продовжуємо путь. Ми потрапили до лісу де живуть різні тварини, які підготували для вас віршовані задачі.
5-а зупинка «Кращий математик»
6. Математичний диктант.

Учні працюють самостійно в зошитах, записуючи розв'язання задач у вигляді виразів. Двоє учнів працюють за закритими дошками.

1) Горобеть і п'ять синиць, 

Он летять до годівниці.

Скільки птадів, підкажіть,

Будуть вдячні за обід? (1+5=6)

- А чому це пташки прилетіли до годівниць? Чим ми можемо допомогти пташкам узимку? У кого вдома є годівничка за вікном?

      2) По дорозі їжак біг,



Ніс  сім яблук на пиріг.



Двоє впало, покотилось.



Скільки яблук залишилось? (7-2=5)

3) Посадив ведмідь в гайочку,

Сім міцних, рясних дубочків.

Беріок більше аж на три.

Скільки берізок там росло? (7+3=10)

4) Веселунчик пес вухатий,

Дуже лютбить рахувати.

Нарахував швсть каченят

Та на ж\два менше гусенят.

Скільки ж діти, гусенят,

Песик зміг нарахувать? (6-2=4)

Діти звіряють виконане з записами на дошці. 

6  5  10  4

7. Розумова гімнастика. Завдання з логічним навантаженням.

- Прочитайте отримані результати. Яке число зайве? Чому?
- Я вважаю, що зайве число 5, тому що воно не парне.

- А я гадаю, що зайве число 10, тому що воно двоцифрове.

- Із цим завданням ви впорались, а звірята хочуть, щоб ви в групах попрацювали і самі задачі поскладали.

6-а зупинка «Дружні бригади»
8. Робота в групах.
Діти отримують завдання для складання задач за виразом.

1-а група «Карасики»

Пташка несла гроно калини на якому було 7 ягідок, 3 вона загубила. Скільки ягідок в неї залишилося?

7 – 3 = 4

2-а група «Краснопірки»

В одного зайчика було 6 морквин, а в другого на 3 менше. Скільки морквин було в другого зайчика?

6 – 3 = 3

3-я група «Судачки»

Одна білочка знайшла 4 горішки, а друга 5. Скільки горішків знайшли білочки разом?

4 + 5 = 9

4-а група «Щучки»

Лисичка зловила 7 рибок. 4 вона з'їла. Скільки рибок залишилося?
7 – 4 = 3

9. Перевірка результатів роботи в группах. Звід представників груп.
- Звірятам дуже сподобарася ваша робота, і вони послали сніговичк, який охороняє ліс взимку, що б допоміг вам вибратися з ліск. Але він хоче, щоб ви на прощання азвали геометричні фігури, з яких він зроблений, і полічили їх.

7-а зупинка «Геометрична»
10. Робота з геометричним матеріалом (Сніговик)
Діти називають геометричні фігури, з яких утворений сніговичок, і називають скільки в ньому окремо трикутників, кругів, квадратів, прямокутників.
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- Нам час повертатися додому. А на зворотному шлягу ми виконаємо ще одне завдання. Попрацюємо  парах і порівняємо числа, знаки між якими сховали звірятка, коли ми виїжджали із лісу.
8-а зупинка «Порівняльна»
11. Робота в парах. «З товаришем на вушко»

Порівняння чисел.

Он маленькі зайченятка у прикладах сіли, 

Здогадались, які знаки собою закрили?

8 ____ 4
3 ____ 7
2 ____ 5
1 ____ 1
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Перевірка виконання. Один учень читає результати, а решта перевіряють.

IV. Підсумок уроку
9-а зупинка «Кінцева»

1. Підбиття підсумків подорожі.

Ось і завершилась наша подорож. Давайте висловимо свої враження про неї. Що вам сподобалося? Чи було цікаво? Які виникали труднощі? Кому ми вчилися сьогодні допомагати? Чи зрозуміли ви чому взамку потрібно допомагати птахам.
2. Рефлексія.

Покажіть сигнвльником, з яким настроєм ви повернулися додому. Чому?
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3. Прощання 

- Давайте ж попрощаємося з нашим казковим потягом, подякуємо йому за цікаву змістовну подорож. Теперр попрощаємося з нашими гостями. Скажемо їм:

- Усього Вам найкращого! Хай щастить!
